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Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de  Educação  do  Centro  de
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada
em dois de junho de 2010.

Ao segundo do mês de junho de dois mil e dez, às quatorze horas e dez minutos, reuniu-se o
Departamento  de  Educação  (DED),  em  sala  própria  no  Centro  de  Ciências  Aplicadas  e
Educação (CCAE) da Universidade Federal  da Paraíba,  Campus IV, sob a chefia  da Prof.ª
Sônia Cândido da Silva.  Atendendo à convocação, compareceram os seguintes professores:
José Mateus  do Nascimento,  Coordenador do Curso de Pedagogia,  Paulo Roberto  Palhano
Silva,  Maria  da  Apresentação  Barreto,  Francymara  Antonino  N.  de  Assis,  Daniela  Maria
Segabinazi, Francisca Terezinha Oliveira Alves e Isabel Marinho Da Costa, presente também se
encontrava o assistente em administração, Marcos Aurélio Vieira Diniz, o qual secretariou a
reunião. Constando o quorum regimental, a Sr.ª presidente iniciou a sessão tendo como ponto
de pauta a homologação do resultado do Concurso para Professor Adjunto de 2010. Dando
início à reunião, a professora Daniela informa que consultou a resolução 27/2010 da UFPB,
procurando se informa sobre a carga horária, em sala de aula, que cada professor deve cumprir
e suas variações quando associada a outras atividades, como projetos de extensão, chefia de
departamento,  coordenação  e  outros.  A professora  Isabel  observa  que  parece  haver  um
desconhecimento  da  legislação  normativa  da  UFPB  por  parte  de  muitos,  o  que  leva  a
conclusões precipitadas a respeito das mesmas. O professor Paulo concorda com o estudo da
legislação colocando a possibilidade de terem que, em algum momento, ministra três (03) ou
quatro  (04)  disciplinas.  A professora  Daniela,  sugere  que  nos  casos  de  questionamentos  a
respeito  da atuação profissional  dos  professores  do DED, estes  sejam trazidos  a  discussão
oficialmente  no  Departamento,  para  apreciação de  todos.  A professora  Terezinha  concorda
exaltado o respeito profissional e a confiança mútua que os membros devem cultivar, observa
também a busca de espaço no Conselho de Centro e a importância da união profissional. A
professora  Sônia,  fala  sobre  o seu interesse no bem do Departamento  e  da sua dedicação,
comprometendo-se a ler as resoluções que regem os assuntos pertinentes ao Departamento de
Educação.  A professora  Apresentação  corroborando  com a  professora  Terezinha,  reforça  a
importância da união no Departamento. A professora Daniela, informa que o Curso de Ciências
da Computação não pretende mais oferecer a disciplina de Libras como Optativa neste período
(2010.1),  solicitando  outras  Disciplinas.  Foi  acertado  que  o  Departamento  de  Educação
oferecerá ao Curso de Ciências da Computação as disciplinas de: Avaliação da Aprendizagem e
Currículo  e  Trabalho  Pedagógico, como  disciplinas  optativas.  O  professor  Paulo  expõe  a
possibilidade que os alunos do Curso de Pedagogia têm de se matricularem, em disciplinas que
compõem o currículo de Pedagogia, em outros Cursos, já que essas disciplinas são oferecidas
pelo Departamento a esses Cursos em horários diferentes dos oferecidos a Pedagogia, tonando-
se assim uma alternativa de horário para os Alunos. A professora Sônia questiona o colegiado
sobre  a  guarda  dos  equipamentos  de  auxilio  didático  (Data-Show,  Note-Book),  os  mesmo
devem estar no Departamento ou na Coordenação e a professora Terezinha lembra que esses
equipamentos  dever  permanecer  no  Departamento  segundo  Regulamento  Normativo.  Não
havendo nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Marcos Aurélio
Vieira Diniz, lavrei a presente ata que dato e assino, juntamente com os presentes.

___________________________________
Marcos Aurélio Vieira Diniz

___________________________________
Sônia Cândido da Silva
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___________________________________
José Mateus do Nascimento

___________________________________
Francisca Terezinha Oliveira Alves

___________________________________
Paulo Roberto Palhano Silva

___________________________________
Maria da Apresentação Barreto

___________________________________
Francymara Antonino N. de Assis

___________________________________
Isabel Marinho Da Costa

___________________________________
Daniela Maria Segabinazi
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